£
R

o
1
2

%

KA \:§7kftﬁ7k/ﬂ<ﬁﬁ?j'ijt/\

K4 P I

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

BL
O m¥Prk & 29.38 097k
0 0 mYPApkE 1:03.12 09#%
0 O m YAk X 2:14.13 09k
AL e e fr e 22 [
FRIEN MR R
SFn 6 &£ 5 H 18 H
= Gj@%ﬂﬁ%@@
TRUBIR R
A ~T L

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%-m%mﬁm&ﬁA

KA i HEZSEE

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

AL
50mMN% 77 A 28.62 09k
100mAZ 774 1:02/20 09k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%mﬁm&kA

K4 GJF FHén
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T
50

100mHBH®HE 1:13.78 02%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




£
R

1
2
1

%

KA \:§7kftﬁ7k/ﬂ<ﬁﬁ?j'ijt/\

K4 EBR EX
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

BL
0 0 mYyk= 1:03.22 09%%
0 0 mYPApkE 2:13/71 09k
0 0 mBE/HTE 53.89 08%k
P VAN fr e 22 [
FRIEN MR R
SFn 6 &£ 5 H 18 H
= Gj@%ﬂﬁ%@@
TRUBIR R
A ~T L

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




1 9=
IR K B K UK SR =

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

=
50mHBHE 28.33 08k
S00mBHE 8:50/86 10#%
40 OmfEA X FL— 5:01.79 09%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 g KF
IV N

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

B
50m/2A\% 7514 24.90 09%%
50mHMHBE 24,69 08k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




£
R

?Wﬁémﬁmﬁm&kA'

K4 FEE KA
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

=
100m X% 774 59.53 10%k
50migik = 30./31 09%%
5 0mHHIE 26. 58 09#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K& HAR KB
ArlE HHCKR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
100miEk 1:02.39 06#%
200mfEANARL— 2:06./48 09%K

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%-m%mﬁm&ﬁA

K4 B3k {EHE

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

AL

5 0mik = 27.32 08k
20 0mEkE 2:03/65 09k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 #HE 9o

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

B
100mARX¥ 774 1:00.54 10#%
50mHMHBE 26.03 10#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 HHE P
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

=
10 0miEksE 56.93 09
20 0mEkE 2:06,62 08k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




$19m
ﬁﬁ%%ﬂ%mﬁm&kA

K4 B UK
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

5L
100mHEMRE SEHE
20 0mBaHlKE SEFE

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




o H19m
iR A B 7K IR K ok B R e
K4 Hil Fhe

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
50mHBHE 26.75 09k
10 0mHHBHE 58,12 09#k

TRAEN AT [

SFn 6 &£ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

fih 2% VANAV R A S2VEE T o




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 I #E5R
FTE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
50mHBHE 27.10 09
10 0mHHBHE 59,47 09#k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 va/hEpnE K

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
40 0mBH®HE 3:58.73 09#%
200mfEANARL— 2:04/17 09%k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K& EAR WL

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

AL

10 0miskE
20 0migk=

1:00.60 O07#%
2:15/08 067

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%-m%mﬁm&ﬁA

K4 mER GRE

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

AL

100mN\F 774 54.54 097k

50mHEHE 23,73 09%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




I RNCIE
AT PR K B K DK B B K2
A S
G SO

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
100mHBH®HE 53.89 08k
20 OmHEHE 1:55.85 09

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 R (6]

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

AL
50mMN% 77 A 25.42 09k
100mN¥7 74 55/66 09k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 P Ak
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
10 0 mYrkE 1:04.75 08#k
2 0 0 mPykE 2:22/49 08k
10 0mHBEHE 53.04 O08#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 isp #R

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
100mHBH®HE 58.838 09k
20 OmHEHE 2:06,95 09%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 FiaB &2
ArlE HHCKR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
100mHBH®HE 59.90 08k
20 OmHEHE 2:08/16 09%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




s 191
NV SR S N

T

K4 T8  Fizs

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

E
100mN% 74 1:01.73  09#%
200mNR¥ 754 2:14/44 10#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

AN i
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
50mHBHE 23.53 09k
10 0mHHBHE 51,19 09#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




o 1

£
R

O o
MR KBS K UK Bt 13 R =
K4 1T Bf
P& AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

=
200mN\Z 7oA 2:13.51 10%%
50migik = 29/79 09k
20 OmHEHE 2:05.41 09%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 oK FKX

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

B
100m X% 774 55.68 09k
200mX% 74 2:03/52 09k
2 0 OmHEHE 1:56. 11 08

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 e x KiEiEE

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
50mHBHE 24.08 09k
10 0mHHBHE 52,89 08#k
20 0mHBE®HE 1:58.29 08#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




Ba
7K

1 9=
MEAT AR K B K Tk £ R
K4 KRAE -
ATl R

b

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

AL

50m/A% 7T A S
100mAR\% 754 FEHE

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




1 9m
ﬁﬁ%% B K UKBEE R R

K4 BAR KA
FTE AR

7?$a

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

5L
10 0mYFEpkE SEHE
20 0mBaHlE SEFE
20 OmfEA X KL — EHE

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 ik fnE

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
10 0 mYrkE 1:12.33 09k
2 0 0 mPykE 2:35/55 09k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 o FHik

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
50m¥PrkE 28.99 09%%
10 0mYPApksE 1:01.94 09%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




£
R

1 9F
R R KIS KRB R =

K4 AR Br
FTE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

=
50mHBHE 26.57 09k
10 0mHHBHE 57.41 09#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 AR I

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
100mHBH®HE 51.99 09k
20 OmHEHE 1:53.00 09:#%
2 0 O mfEbA A K1 — 2:04.02 09k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 gk FIK
IV N

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

B
5 0mik = 27.23 08k
1 00mEks 58./93 08%k
2 0 0 mBEEk = 2:10.88 07#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




7¢®

£
R

1
IR 7K 7 W%&kA

K4 3t KU
LR ATk

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

=
100mHBH®HE 55.16 074k
40 0mHH®RE 3:58.08 094k
1500mEHBE 15:54. 58 09%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




£
R

o
1
2

%

KA \:§7kftﬁ7k/ﬂ<ﬁﬁ?j'ijt/\

K4 FHY2H K
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

BL
O m¥Prk & 29.24 09#k
0 0 mYPApkE 1:03.99 08#%
0 O m YAk X 2:21.29 08#k
AL e e fr e 22 [
FRIEN MR R
SFn 6 &£ 5 H 18 H
= Gj@%ﬂﬁ%@@
TRUBIR R
A ~T L

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




| SN

19
AT R K B K DK Bt R =
K4 IRAR KA

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

=
50m¥PrkE 28.17 10%%
10 0mYPApksE 1:01.48 10#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




| SN

19
KR KBS K K e K=

K4 T8 e
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T
50

100mN\F 774 54.70 097k

TRAEN AT [

SFn 6 &£ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

fih 2% VANAV R A S2VEE T o




B R R

s 191
NV SR S N

K4 =R ZFZW

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

=
40 0mBH®HE 4:00.81 09#%
150 0mHBEH®HBE 15:41.60 10:#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 ury G2
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

B
50m/2A\% 7514 26.31 08%k
100mANy 754 57.65 08#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




 ®m19
FERT AN R KBS K KB T R =
K4 - ARE

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
5 0 m¥Pik = SN
1 00m¥Ek= SN
2 0 0 m¥Pk X 2:27.99 07%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




| SN

1 9=

:Nﬁé

7?$a

S K UK R 2=

K4 g fE

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

=
2 0 OmfEl N A Rl 2:06.57 09k
40 O0mf{H§NA KL — 4:31/59 09%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 PA §lE=
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

AL
100mN¥ 774 56.20 097k
200mn\¥ 774 2:08/28 08#k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 Al wA

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
50mHBHE 24.50 08k
10 0mHHBHE 54,27 08#k
20 0mHBE®HE 2:05.27 06:%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%-m%mﬁm&ﬁA

K4 G

rd

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
10 0 mYrkE 1:10.85 09k
2 0 0 mPykE 2:28/13 10k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 @i e
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
50mHBHE 24.30 08k
10 0mHHBHE 53,60 08#%
20 0mHBE®HE 1:58. 45 08#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ORI IEEEH S IZEB W T Rl D

ALk TURWTEZ

200mHHMBE
40 0mARBE

TRAEN AT [

& LR

—a

AL

1:56.81 08#%%
4:08.85 08%%

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 JIH Bl
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

B
50m/2A\% 7514 26.12 08#%
100mANy 754 55,26 09#%
200m2NZ 774 1:58.94 10

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

R4 EIE SR

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

B
20 0miEikE 2:18.15 09%%
20 O0mHEHE 2:06.63 09#%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

KA — i HEE R
FrlE AR K

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

AL
50mNFT7T7A 26.10 08k
100mNN~F7 74 55.65 09k
200mANL 77 A 2:02.18 09#k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




£
R

o
1
2

%

KA \:§7kftﬁ7k/ﬂ<ﬁﬁ?j'ijt/\

KA il KiE
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

BL
O m¥Prk & 33.17 05%%
0 0 mYPApkE 1:14./89 04%%
0 O m BB 2:192.75 04#%
P VAN v T E
FRIEN MR R
SFn 6 &£ 5 H 18 H
= Gj@%ﬂﬁ%@@
TRUBIR R
A ~T L

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




7N%§m%mﬂm&kA

K4 (PR G
IV N

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

=
50m/N¥ 75 A4 26.41 08%%
50mHEHE 2503 08#k
20 0mHBE®HE 2:02.78 07k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 HY R
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
100mHBH®HE 57.95 06%
40 0mHH®RE 4:11,84 08k
1500mEHBE 16:34. 74 08%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%-m%mﬁm&ﬁA

K& AR WE

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
10 0 mYrkE 1:17.37 07#%
2 0 0 mPykE 2:43/82 07T:#k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




£
R

N%%K%KW%&ﬁA

K4 KB BB
AR Ak

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

=
10 0miEksE 59.90 O07#%
20 0mEkE 2:05,74 08k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%-m%mﬁm&ﬁA

K4 Ve e

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
10 0 mYrkE 1:01.78 09k
2 0 0 mPykE 2:16/35 09k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 )1 A
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
100mHBH®HE 59.77 08k
20 OmHEHE 2:08/92 08%k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 HH
prlE AR

b b

19

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE CIk\WiE Z & i LE 4

B
50mN\Z 7714 28.07 09%%
100m X% 754 1:01.95 09:#%
5 0mHHIE 28.25 08#k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

P b5
PiE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
100mHBH®HE 1:01.05 08k
40 0mHAHE 4:28.71 09k
80 0mHE®HE 9:09.51 09k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%mﬁm&kA

K4 I K
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T
50

200mAN\HAT7 T4 2:07.16 08#k%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




£
R

?WhémﬁmW%&ﬁA'

K4 KRR g
IV N

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

=
100miEk 1:04.91 08k
200mfEANARL— 2:19/93 09%k
40 OmfEA X N1 — 4:57.12 09#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




| SN

1

:Nﬁé

7?$a

9=
FE KUK i K=

K4 [HE R
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

=
2 0 OmfEl N A Rl 2:26.11 08k
40 O0mf{H§NA KL — 5:05./26 08#k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 HHE—
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

=
10 0miEksE 57.51 09
20 0mEkE 2:01.75 09k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 {EfnEAE

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
20 0mHEHE 1:54.77 09k
40 0mHAHE 4:04.60 09

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




| SN

:Nﬁé

1 9m
2VINGS TR NS

7?$a

K4 Wiy B
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T
50

50mHBHE 23.82 09k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




s 191
NV SR S N

T

——

K4 Bl e
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

E
100mnR% 754 55.97 09
200mNR¥ 754 2:03/26 09

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 RH A%
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
50mHBHE 26.75 09k
10 0mHHBHE 57.92 09#k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




£
R

o
1
2

%

KA \:§7kftﬁ7k/ﬂ<ﬁﬁ?j'ijt/\

K4 RE FHik
IV N

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

BL
O migik X 27.62 08%%
0 O miFikE 1:00/43 07#%
0 0 mBE/HTE 1:56.63 08#%
P VAN v T E
FRIEN MR R
SFn 6 &£ 5 H 18 H
= Gj@%ﬂﬁ%@@
TRUBIR R
A ~T L

7% % VANV NDZE A e S W




1 9m
ﬁﬁ%% B K UKBEE R R

K4 A glpf
FrlE AR K

7%

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

=
100mHBH®HE 55.59 07k
40 0mHH®RE 4:10,02 08k
1500mEHBE 16:46. 42 08%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




£
R

-

H i

\

#5198
AR KBS /K VKB 5 K 2=
PN

K4
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

E
100mN% 74 1:01.24 10#%
200mNR¥ 754 2:15/92 09

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




£
R

KR

7?$a

1 9]n
2VINGS TR NS

K4 H Af

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

50 m¥rkE

10 0 m¥PEpkx
2 0 0 mYApk =

EREN MR

1% 1%

75

30..15 09k
1:06.41 08k
2:29.79 07#

SFn 6 &£ 5 H 18 H

(— %) 2 2K oK
TRUGUR S
A~T b

T bV SRR




£
R

1 9F
R R KIS KRB R =

o
oy
o
i
B

S

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

=
100mHBH®HE 53.01 09k
20 OmHEHE 1:56.21 09:#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




£
R

o1 9B

o
1
2

%

KA \:§7kftﬁ7k/ﬂ<ﬁﬁ?j'ijt/\

K4 8GR

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

BL
O m¥Prk & 33.18 10#%k
0 0 mYPApkE 1:11.11 10#%
0 O m YAk X 2:33.69 10%%
AL e e fr e 22 [
FRIEN MR R
SFn 6 &£ 5 H 18 H
= Gj@%ﬂﬁ%@@
TRUBIR R
A ~T L

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 =t s
IV N

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
50mHBHE 23.57 10#%
10 0mHHBHE 51,16 10#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




1 9F
BN R KIS K UKL R =

M

N

N\

K4 [
LR ATk

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

=
50m¥PrkE 29.86 09%%
10 0mYPApksE 1:05.20 09#%
2 0 0 m¥Pk X 2:18.06 09%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 b TU

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

AL
100mN¥ 774 54.93 10k
200mn\¥ 774 2:02/85 10#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 By e

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

AL
100mAZ 774 1:04.91 09k
200mn\¥ 774 2:20/68 09#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 [WH 503

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

AL
100mN¥ 774 59.80 08ifk
200mn\¥ 774 2:07/12 09#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

KA /hE RE
PiE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
20 0mHEHE 2:09.04 09%%
40 0mHAHE 4:23.64 10:%
80 0mHE®HE 9:04.27 10:#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




| SN

j@ﬂ%§7

F19]m
K KUK BB R =

o

K4 w0 HE
g KR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

=
10 0mFEpk=E 1:10.85 104k
2 0 0mYPpkE 2:31.86 10%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 @l &K
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
100mHBH®HE 53.73 09k
20 OmHEHE 1:58.08 09k
2 0 O mfEbA A K1 — 2:08.70 09k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 Bk FHAR
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

—a

BL
20 0mHEHE 1:54.86 09k
40 0mHAHE 4:04.57 09k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




>

9

o

1 |
RN R KB KOS R 2

K4 IRk B

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

E
100mN% 74 1:03.51 10#%
200mNR¥ 754 2:17/72 10#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 AR K

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
100mHBH®HE 52.14 10%%
40 0mHH®RE 3:57.40 10#%
150 0mHEHE 15:30.19 10:#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




£
R

2
2
4

%

KA \:§7kftﬁ7k/ﬂ<ﬁﬁ?j'ijt/\

K4 HE EAE
Al K

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

BL
0O OmHB HIE 2:06.89 10#%
O O0mfEl AN A KL — 2:21/58 10#k
O OmfEA A FL—= 4:57. 47 104k
P VAN v T E
FRIEN MR R
SFn 6 &£ 5 H 18 H
7 Gj@%ﬂﬁ%@@
TRUBIR R
A ~T L

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




£
R

NF%

K4 T4
g AR

1 9=
WS IK KB 5 K=
i

il

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

=
50m¥PrkE 29.37 10%%
10 0mYPApksE 1:03.47 10#%
2 0 0 m¥Pk X 2:16.56 10%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




£
R

N

FIPR & kf‘tﬁ7k/ﬂ<ﬁﬁﬁij(/\

K4 HIEH A&F]

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
FlER Tk WIEZ & 2Rt T

10 0mHHBE
2 0 0 mfE A\ A
4 0 0 mfERA A

EREN MR

1% 1%

75

54.14 094k
KL — 2:09,10 09k
FL g 4:33.59 09k

SFn 6 &£ 5 H 18 H

(— %) 2 2K oK
TRUGUR S
A~T b

T bV SRR




£
R

#5198
AR KBS /K VKB 5 K 2=

R PR
PEE I

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

=
50m/2A\% 7514 25.08 10%%
100mANy 754 55,69 10#%
5 0mHHIE 24. 47 09%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 L A
ArlE HHCKR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
100mAR\Z 774 57.74 09
10 0mHHBHE 53,14 09#%
20 0mHBE®HE 2:01.32 08k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




| SN

:Nﬁém%mﬁm&kA

K4 qeitl BB
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

=
100mHBH®HE 59.52 09k
40 0mHAHE 4:18.26 10:;%
80 0mHE®HE 8:48.85 10:#%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




o
K

1 9m
FERAR R KIS KUK BB R =

K4 I F A
prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
STk Wi Z L ZiF U T

=
10 0mFEpk=E 1:14.72 095k
2 0 0mYPpkE 2:35.72 10%%

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

i 4 Fh R D SRR




ﬁﬁ%%ﬂ%ﬂ@m&kA

K4 [ il

prlE AR

ORI IEEEH S IZEB W T Rl D
SUEE TCIk\WIEZ & 2 LE T

—a

BL
50mHBHE 24.11 09k
10 0mHHBHE 53,71 09#%
20 0mHBE®HE 2:02.23 08k

TRAEN AT [

ASF 6 £ 5 H 18 H

%1% (— %) 2 2K oK
TRUBIR R
A~T b

7% % VANAVGINDZE A s W= 3




